
گروه حوادث / کامران علمدهی: مرد میانسال که متهم است به دستور 
یک زن، همسر و پسر او را کشته است بزودی در دادگاه کیفری محاکمه 

شد. خواهند 
به گزارش »ایران«، بهمن سال 1403 گزارش ناپدید شدن یک پدر و پسر 
به پلیس اعلام شد. بررسی‌ها نشان داد آنها آخرین بار به خانه یکی از 

دوستان‌شان به نام مسعود رفته بودند. 
وقتی مسعود تحت بازجویی قرار گرفت، گفت: »روز گذشته امیر و پسرش 
چند ساعتی به خانه‌ام آمدند اما مدام باهم درگیری لفظی داشتند بعد هم 

خانه‌ام را ترک کردند و دیگر خبری از آنها ندارم.«
از آنجا که برای مأموران محرز نشد که او واقعیت را گفته با دستور قضایی 
به خانه او رفتند و در بازرسی از خانه لکه‌های خون روی پشت‌بام و خودروی 
او کشف کردند و با انجام آزمایش مشخص شد که خون‌ها متعلق به امیر 
و پسرش است. همچنین تلفن همراه و ساعت مچی امیر نیز در خانه پیدا 
شد. با شدت گرفتن بازجویی‌ها مسعود به قتل اعتراف کرد و گفت: »من 
و امیر بیش از 15 سال باهم دوست بودیم. او می‌گفت توانایی هیپنوتیزم 
کردن و پیشگویی دارد. روز حادثه به خانه‌ام آمد. من و امیر به پشت بام 
رفتیم و پسرش داخل خانه ماند. او از من خواست تا بعد از بستن دست 
و پایش به او جوهرنمک تزریق کنم و چند دقیقه‌ای تنهایش بگذارم تا به 
عالم غیب برود. بعد از چند دقیقه وقتی به پشت بام برگشتم دیدم امیر 
فوت کرده است. از ترسم تیغ موکت‌بری آوردم و ضربه‌هایی به گردنش 

زدم. وقتی پسرش سراغ او را گرفت، گفتم روی پشت بام است اما با دیدن 
جسد پدرش ترسید و من هم او را کشتم و اجسادشان را در جاده جاجرود 

رها کردم.«
با اعترافات متهم بقایای اجساد کشف و به پزشکی قانونی منتقل شد.

در ادامه تحقیقات کارآگاهان دریافتند که مسعود از 3 سال قبل با همسر 
مقتول در رابطه پنهانی بوده است وقتی مأموران به سراغ همسر مقتول 
رفتند، دریافتند او چند ساعت قبل از حضور مأموران با بلعیدن تعداد زیادی 

قرص اقدام به خودکشی کرده اما زنده مانده است. 
در ادامه مسعود به قتل اعتراف کرد اما مدعی شد همسر مقتول با وعده 
پول از او خواسته شوهر و پسرش را بکشد. این در حالی بود که زن میانسال 

منکر این ادعا شد.
با تکمیل تحقیقات برای مسعود به اتهام قتل عمد و جنایت بر میت و 
برای زن میانسال به اتهام معاونت در قتل کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد و دو متهم بزودی 

پای میز محاکمه می‌شوند.

دادگاه کیفری

همسر مقتول دستور قتل داد   به خاطر مهریه
زندانی و کلاهبردار شدم

ادعای خواستگار قلابی :

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - توقف مسافر وسط راه - از آثار جذاب 

جمال‌زاده
2 - فیلمی با بازی شبنم قربانی و کورش تهامی )روی پرده 

سینما( - کرانه - آخرین وعده غذایی
3 - زائوترسان - ربودن - بازار سالیانه - خط‌ کش رسم

4 - یک نوع زردآلو - زیرک - آدمکش
5 - متحد - علم شیمی قدیم - قوم و قبیله

6 - ماه پاییزی - بی‌درنگ و فوری - مسابقات 
دوچرخه‌سواری

7 - برادر عامیانه - درجه نظامی سابق ارتش - رود روسی
8 - دلبری، غمزه - اصطلاحی در زبان‌شناسی به‌معنی درک 

دوسویه - مخفف نه از
9 - رنگ آسمان - محفظه لوله‌ای چسب - جمع زائده
10 - ابزار نجاری - متأهل نیست - سطل آبکشی از چاه

11 - عطر و اسانس - چرخیدن - گوسفند جنگی
12 - قانون مغولی - دسری در رنگ‌های مختلف - اندام 

لامسه
13 - من و شما - سنگ نوشته - درس نخوانده - شخص 

مبهم
14 - سنگ قیمتی - منظره - خون‌آشام سینما

15 - فروتنی - دفعه‌ها
 

 T:عمودی
1 - گلی خوشبو - درهم و برهم

2 - مالک گردانیدن - ییلاق تهران - مروارید چشم
3 - نشان مفعول - رخسار - ابزار اضافه - فلز سرچشمه

4 - کفش روسی - سرمنزل، مقصود - مردن
5 - پیش از این - بیزاری و نفرت - خستگی ناپذیر

6 - هوایی با احتمال بارندگی - بوی خوش - سنت
7 - تاک - بافته سنتی بروجرد - پدید آورنده - جغد

8 - از رشته‌های علمی
9 - همان »هاگ« است - به‌معنی دودمان نیز آمده - مته 

برقی - ماه سرد
10 - جمع افق - بانگ - به پارچه و لباس می‌زنند تا اتوگیر 

شود
11 - بزرگ‌ترین پزشک جهان باستان - رباییدن، دزدیدن - 

مادر
12 - فحاش و وقیح - گنگ - هیکل

13 - غذای نذری - گونه‌ای موسیقی بومی - پول اروپای 
متحد - حرف تعجب

14 - مبهوت - واحد شمارش هواپیما - استخوان‌بندی
15 - تعریفی برای نامیدن برخی درختان و درختچه‌ها - 

کسب کردن
 

 W:افقی
‏1 - ضرر - رمان پرنیان مسعودی

2 - اثر توریستی بیرجند - هراس - سرمایه 
زندگی

3 - تصدیق فرنگی - بازگشت صدا - شهر استان گیلان - 
حرف زورو

4 - رواج داشتن - از رنگ‌ها - جمع طبیب
5 - برچسب - مایع ضد عفونی کننده - آبگیر

6 - به‌سوی - خیابانی در تهران - دیوار دور شهر
7 - زبان‌ ساختگی - از کشورهای جام جهانی اخیر - واحد 

شتر

8 - ویتامین آفتابی - پایتخت »تونگا« - شهر »هلند«
9 - سطح و ظاهر ساختمان - دریوزه‌گر - توقف مسافر

10 - چربی و پیه - خوابیده - آخرین حرف قافیه
11 - کفش چرخ‌دار - همسر اسکندر - ضمیر متصل مخاطب

12 - دست راست - می‌گیرند تا پرواز کنند - از اقوام 
کشورمان

13 - بیابان - کیسه پول - از الفبای فارسی - همسر زن
14 - برَنوشته - روستای زیبای بخش »هزارجریب« نکا - 

شخصیت سینمایی
15 - نویسنده »ژان کریستف« - غمخوار

 
 T:عمودی 

1 - روستایی از توابع شهرستان »شفت« گیلان - اثر 
»موریس لبلان«

2 - چین ‌دامن‌ زنانه - بزرگترین شرکت مهندسی اروپا - 
شرکتی خودروساز

3 - صوت رنج - فیلم مانی حقیقی - رقیق - شهر گلادیاتورها
4 - ایوان بالا - ظرف شستن ‌لباس - هیزم

5 - کم‌حجم - ابر پرَسا - پرستاری بیمار
6 -  ورزشی جسمی و فکری - آحاد - زور

7 - کَنده‌کاری - بچه‌ننه! - میل شدید زن حامله - شهر آرزو
8 - بازیگر فیلم »روانی«

9 - غول برف‌ها - داستان کوتاه - روستایی در استان 
گلستان - جشنواره فیلم

10 - نام دخترانه - موسیقی بومی بوشهر - سریال ابراهیم 
شیبانی

11 - میانجیگری - بروشور - جواب مثبت خودمانی
12 - ساز قدیمی - یقه معروف - کشوری جزیره‌ای در آسیا
13 - رود اروپایی - اکنون - فناوری اطلاعات - پیش‌شماره

14 - درنده تیزپا - نمره اضافی! - یکی از زیباترین شهرهای 
لرستان

15 - اصلی‌ترین بخش یک رایانه - نوعی هواپیما

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8963شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود
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 / نی یو هما ضیه  مر  : ث د ا حو ه  و  گر
مرد تحصیلکرده که به خاطر ناتوانی در 
پرداخت مهریه میلیاردی همسرش روانه 
زندان شده بود، پس از آزادی به یک 

کلاهبردار حرفه‌ای بدل شد.
به گزارش »ایران«، راز جرایم این مرد 
کلاهبردار زمانی فاش شد که یک دختر 
جوان با پلیس تماس گرفت و از سرقتی 
مسلحانه خبر داد. او که از ترس دچار 
لکنت شده بود و بریده بریده حرف 
می‌زد، گفت: »خواستگارم با تهدید 
اسلحه حدود 2 میلیارد تومان طلاهایم 

را سرقت کرد.«
وی در تشریح ماجرا به پلیس گفت: 
»مدتی قبل در فضای مجازی با مرد جوانی 
آشنا شدم که خودش را دکتر دندانپزشک 
معرفی کرد. بعد از مدتی بهنام پیشنهاد 
ازدواج داد و باتوجه به اینکه شغل خوبی 
داشت و وضع مالی‌اش خوب بود، با این 
ازدواج موافقت کردم. بهنام مدعی بود 
خانواده‌اش در خارج از کشور هستند و 
خودش تنها به خواستگاری آمد. بعد 
هم مقدمات ازدواج را فراهم و تالار هم 
کرایه کردیم، حتی کارت عروسی سفارش 

دادیم.«

سرقت مسلحانه
دختر جوان ادامه داد: »چند روز قبل بهنام 
مرا به مقابل خانه‌ای برد و گفت یکی از 
واحدهای آن آپارتمان را می‌خواهد به نام 
من کند. می‌گفت صاحب آن ملک قصد 
رفتن به خارج را دارد و ملکش را زیر قیمت 
بازار به فروش می‌رساند. من هم خیلی 
خوشحال شدم اما او گفت برای خرید 
خانه دو میلیارد تومان کم دارد. من هم 
قبول کردم طلاهایم را به او بدهم تا دو 

میلیاردی که کم دارد جبران شود.
روز حادثه طلاها را با خودم برداشتم و به 
محل قراری که با بهنام داشتم، رفتم. 
در همین حین یکی از دوستانم که از 
ماجرا با خبر بود، به من زنگ زد و گفت 
مینا حواست باشد پول طلاها به حساب 
خودت واریز شود. وقتی به بهنام گفتم 
پول فروش طلاها باید به حساب خودم 
واریز شود، او مخالفت کرد. همین مسأله 
شک مرا بیشتر کرد و من هم از دادن 
طلاها منصرف شدم. اما ناگهان بهنام 
از داخل داشبورد ماشین یک کلت کمری 
بیرون آورد و مرا تهدید کرد که اگر طلاها را 
ندهم مرا می‌کشد. من هم از ترس طلاها 
را دادم. او به من گفت اگر به پلیس حرفی 

گروه حوادث/ پویش کودکان سایبری که با هدف 
افزایش آگاهی و توانمندسازی کودکان، نوجوانان و 
خانواده‌ها و به منظور ایجاد ارتباط امن در فضای 
مجازی طراحی شده، فرصتی مهم برای جلب 
توجه خانواده‌ها، مدارس و جامعه به ضرورت 
تأمین امنیت کودکان در فضای مجازی است. 
ششمین دوره این پویش با تمرکز ویژه بر موضوع 
ارتباط ایمن، حفظ حریم خصوصی و پیشگیری از 

سوء‌استفاده‌های سایبری برگزار می‌شود.
سرگرد بهنام مالمیر، کارشناس ارشد پیشگیری 
از جرایم سایبری پلیس فتا در این باره گفت: 
فتا نشان می‌دهد بخش  پلیس  »بررسی‌های 

قابل‌توجهی از مشکلات و آسیب‌هایی که برای 
کودکان و نوجوانان در فضای مجازی رخ می‌دهد، از 
دوستی‌های بدون شناخت و اعتمادهای ناآگاهانه آغاز 
می‌شود. افراد سودجو معمولاً با نام‌ها و تصاویر جعلی 
وارد گفت‌و‌گو شده، اعتماد طرف مقابل را جلب 
می‌کنند و در ادامه با سوء‌استفاده، تهدید یا اخاذی 
از طریق دریافت تصاویر و اطلاعات شخصی، قربانیان 
خود را تحت فشار قرار می‌دهند. این اتفاق‌ اغلب 
زمانی رخ می‌دهد که کودک یا نوجوان تصور می‌کند 
با یک دوست واقعی و قابل اعتماد در ارتباط است، در 
حالی که هویت واقعی طرف مقابل مشخص نیست.« 
وی تأکید کرد: »همه افرادی که در فضای مجازی با 

کودکان و نوجوانان ارتباط برقرار می‌کنند، لزوماً نیت 
سالمی ندارند؛ به همین دلیل لازم است به فرزندان 
آموزش داده شود از انتشار اطلاعات شخصی و حساس 
از قبیل تصاویر خصوصی، آدرس منزل، شماره تلفن، 
نام مدرسه یا موقعیت مکانی خود در فضای مجازی 
خودداری کنند. والدین نیز به جای برخوردهای تند 
با فرزندان خود گفت‌و‌گو کرده، آموزش‌های لازم را 
ارائه دهند و به‌ صورت هوشمندانه بر فعالیت‌های 
آنلاین آنها نظارت داشته باشند. زمانی که کودک 
احساس امنیت و اعتماد کند، در صورت مواجهه با 
پیام یا رفتار مشکوک، موضوع را راحت‌تر با خانواده 

در میان می‌گذارد.«

مراقب  روابط  مجازی  کودکانمان  باشیم

ادعای قاتل پدر و پسر:

بزنم عکس‌های خصوصی‌ام را در فضای 
مجازی منتشر خواهد کرد. بعد هم مرا از 
خودرو بیرون انداخت اما من بلافاصله با 

پلیس تماس گرفتم.«

کلاهبرداری‌های سریالی
با شکایت دختر جوان کارآگاهان اداره یکم 
پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شده و در 

اولین گام به بررسی عکس‌های متهم 
پرداختند. زمانی که تصویر متهم با آلبوم 
متهمان سابقه‌دار اداره آگاهی تطبیق داده 
شد، هویت اصلی او به نام سعید بدست 
آمد. وی به خاطر سرقت، کلاهبرداری و 
مهریه چندین بار روانه زندان شده بود. 
با بدست آمدن هویت متهم کارآگاهان وارد 
عمل شده و او را بازداشت کردند. سعید 

در تحقیقات اولیه به سرقت مسلحانه و 
کلاهبرداری از دختران جوان اعتراف کرد.

گفت و گو با متهم
سعید که اولین بار به خاطر مهریه راهی 
زندان شده و همین موضوع او را از زنان 
متنفر کرده بود، گفت: »وقتی ازدواج کردم 
رسم بود که مهریه را به تعداد سال تولد 
عروس خانم تعیین می‌کردند. من هم 
چون عاشق همسرم بودم قبول کردم اما 
یک سال نشده از هم جدا شدیم و چون 
مهریه را نتوانستم پرداخت کنم به زندان 

افتادم.«
آن زمان شغلت چه بود؟

من لیسانس حسابداری دارم و در یک 
شرکت معتبر حسابدار بودم و وضع مالی 
خوبی داشتم. اما همسرم مرا به زیر 

صفر کشاند.
چه شد که به فکر کلاهبرداری افتادی؟

زندان که رفتم شگرد سرقت از منازل را 
یاد گرفتم و بعد از آزادی از زندان چند بار 
سرقت منزل رفتم. اما خیلی زود دستگیر 
شدم و دوباره به زندان افتادم. این بار در 
زندان با شگرد کلاهبرداری آشنا شدم. از 
آنجایی که دل خوشی از زن‌ها نداشتم، 

تصمیم گرفتم از آنها کلاهبرداری کنم.
نمی ترسیدی دستگیر شوی؟

وقتی با آنها به بهانه ازدواج آشنا می‌شدم، 
از آنها فیلم و عکس خصوصی می‌گرفتم و 
با همان تهدیدشان می‌کردم و آنها هم از 

ترس شکایت نمی‌کردند.
چطور خودت را دکتر معرفی می‌کردی؟

 مدت کوتاهی در یک دندان‌سازی کار کرده 
بودم و اطلاعات خوبی داشتم البته گاهی 

هم خودم را سرهنگ معرفی می‌کردم.

گروه حوادث/تصادف اتوبوس مسافربری با تاکسی در 
محور مواصلاتی نی‌ریز یک کشته و 27 مصدوم داشت. 
 محمدرضا وکیل‌زاده، مدیر روابط عمومی مرکز اورژانس 
فارس اعام کرد: »ساعت 14:22 چهارشنبه گزارش 
برخورد یک دستگاه اتوبوس مسافربری با خودرو سواری 
سمند تاکسی در محور نی ریز- سه‌راهی جعفرآباد به مرکز 
ارتباطات اورژانس 115 اعلام شد. بررسی ها نشان داد این 

حادثه یک کشته و 27 زخمی داشته است.«  
مدیر روابط عمومی مرکز اورژانس فارس گفت: اتوبوس 
از مبدأ داراب به مقصد یزد در حرکت بوده است که با 

یک تاکسی سمند برخورد کرده است. 

تصادف مرگبار تاکسی و اتوبوس


